

针对冬季寒冷天气,市疾控中心发布安全提醒——

冷空气来袭,疫情防控莫“降温”

这几天,冷空气来势汹汹,呼吸道传染病随之进入高发期,给疫情防控带来挑战。昨日,市疾控中心结合疫情常态化防控发布安全提醒,呼吁大家增强安全防范意识,冷空气来袭,疫情防控不能“降温”。

●科学规范佩戴口罩

“一定要随身携带口罩,科学规范佩戴口罩。”市疾控中心传染病预防控制所所长朱鑫提醒,特别是乘坐公交车、出租车等公共交通工具时,应全程佩戴口罩。

而且,在公共场合要注意与他人保持一定距离,减少与他人接触,打喷嚏、咳嗽时用

纸巾或肘臂遮挡,不在公共交通工具上饮食。

●室内注意通风换气

冬季天气寒冷,不少家庭、单位常常门窗紧闭。对此,朱鑫建议,在室外空气条件允许、做好个人防护的情况下,室内要注意适当开窗通风换气。

此外,手部卫生不能忽略。外出时,手要减少不必要的触摸,避免用未清洁的手接触口、眼、鼻。自室外返回、咳嗽手捂后、饭前便后、烹饪或准备食物前,应使用洗手液(或肥皂)流水洗手,或用手消毒剂揉搓双手。

●选购食用冷链食品多留心

进入11月,我国多地出现进口冷链食品外包装新冠病毒核酸检测呈阳性的案例。对此,朱鑫有以下建议——

选购时,选择正规的超市或市场,可使用一次性塑料袋反套住手挑选冷冻生鲜食品,避免用手直接接触;同时,正确佩戴口罩。购物后及时用肥皂或洗手液清洗双手,洗手前,双手不碰触口、鼻、眼等部位。尽量避免购买进口冷冻生鲜食品。

存放时,冷冻生鲜食品放置在冰箱冷冻室保存,不要存放过长时间,要与熟食分层存放。清洗时,要注意生熟分开,处理冷冻冰

鲜食品所用的容器、刀具和砧板等器具应单独放置,要及时清洗、消毒,避免与处理直接入口食物的器具混用,避免交叉污染。

烹调时,应做到烧熟煮透,避免生吃,半生吃、酒泡、醋泡或盐腌后直接食用冷冻生鲜食品。已烹调但未食用完的海鲜,请放置在冰箱冷藏室保存,尽早食用;再次食用前一定要充分加热,中心温度要超过70℃。

此外,食用后一旦出现发热、腹泻症状,要及时到发热门诊就医,并主动告知食用时间、食品种类和食材来源等信息,以便医生尽快诊治。本报记者 智慧 通讯员 梁秀梅

我市集中统一销毁非法枪爆物品

举报涉枪涉爆违法犯罪,最高可获2万元奖励

本报讯(记者 申利超)昨日上午,我市警方按照公安部、省公安厅统一部署,组织开展集中统一销毁非法枪爆物品活动,集中销毁各类枪支300余支、子弹3万余发。

从今年开始,我市开展深化打击整治枪爆违法犯罪专项行动。市公安局牵头,各相关单位周密部署、协同作战,通过宣传发动、奖励举报、排查整治、广泛收缴、严厉打击、全力缉捕涉枪涉爆逃犯等措施,有效震慑涉枪涉爆违法犯罪活动;集中力量不间断对重点场所开展“地毯式”滚动排查,对散落在社会的非法枪爆物品进行全面收缴,对民用爆炸物品从业单位安全隐患进行集中排查整改。截至目前,全市各级公安机关共侦破涉枪涉爆刑事案件8起,抓获涉枪涉爆犯罪嫌疑人61人,收缴了一批非法爆炸物品和枪支弹药,消除了社会安全隐患。

本次活动将持续至2022年。活动现场,我市警方发布举报涉枪涉爆违法犯罪奖励标准,鼓励群众积极提供涉枪涉爆违法犯罪线索;同时承诺:对举报人个人信息严格保密。根据奖励标准,市民举报涉枪涉爆违法犯罪,最高可获2万元奖励。



扫码查看举报涉枪涉爆违法犯罪奖励标准及报名方式

短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/1027891>



戏曲《党带领我们抗疫情》、快板《出彩洛阳看今朝》、小品《捧碗》……日前,在洛龙区安乐园狮子桥村文化广场上,一个个精心编排的文艺理论节目受到群众的欢迎,志愿者们还向村民发放了党的十九届五中全会精神宣传手册。洛龙区新时代文明实践中心文艺理论宣讲活动将走进全区各街、镇、村,接地气、有生气、聚人气的方式持续宣传全会精神。记者 张光辉 通讯员 张俊望 李薇 摄

虎头寺石窟:一壁刻“千佛” 题记有“乾坤”

宜阳的洛河川地区,自古就是洛阳城西侧的交通要道,这里官民客商往来穿梭,是开凿石窟宣扬佛法的理想之处。也许正因如此,北魏时期当地百姓在这里开凿了一座石窟寺,因其处在一座形如虎头的山中,后人称之为虎头寺石窟。昨日,我们前往该石窟进行探访。

崖壁上,有774个“千佛”小像龛

虎头山坐落在宜阳县锦屏镇苗村南边,山脚下矗立着“河南省重点文物保护单位”的石碑。我们沿着水泥路向上走,不一会儿便来到虎头寺石窟。只见石窟依山势而凿,从东北向西南呈弧形分布,全长20余米,由一个洞窟和一面摩崖造像组成。

石窟入口处有2通石碑,其中一通碑额上刻蟠龙,中间凿有小龛,龛内刻有一佛、两弟子、两菩萨,碑身残存着十几个模糊不清的刻字;另一通碑风雨侵蚀严重,已找不到刻字痕迹。

沿着石阶进入西北面的洞窟,石壁上刻有释迦、阿难、迦叶、菩萨、力士像7尊,其中大部分佛像的原佛首已损毁,现佛首为近代重修。

洞窟以南,有一高约10米、形如屋檐的石崖,崖壁上刻有大大小小的造像、浮雕等近千尊,并保留着朱红色的原始涂色,十分壮观。

崖壁中心位置,刻有一个释迦像龛,像龛下有一段题记。“千佛”题材的小像龛共有774个,每个造像高约12厘米,宽约8厘米,排列整齐,气势磅礴。

造像旁的刻字,是当时佛教发展情况的重要实证

这774尊小像龛造像形态敦厚,服饰



“千佛”崖壁

均为汉式袍带装,其中大部分像龛旁刻有人名。

“这都是供养人像龛,旁边刻的名字是供养人的姓名,也就是当时的出资者。”同行的宜阳县文物保护管理所副所长沈保宗介绍,在一般情况下,大型的造像往往由一个贵族家庭或义邑(北魏时期民间佛教团体的称呼)出资完成,凡出资者会留下一尊供养人像龛造像,像龛旁刻有姓名。

“那些只有造像没有姓名的供养人像龛,应该是提前留的,方便后续再有出资者时

添加名字。”沈保宗说,这些供养人像龛保留了丰富的时代信息,是北魏时期佛教发展情况的重要实证。比如,供养人像龛旁的姓名多有“邑主”“邑子”“维那”等前缀,这是北魏时期存在“义邑”这种民间佛教组织的实物例证。邑主作为首领,领导着骨干维那和一般成员邑子共同出资,请匠人开凿石窟。

释迦像龛下的题记,具有极高的研究价值

“释迦像龛下的题记是研究虎头寺石窟



扫二维码,跟随记者镜头探访虎头寺石窟



中国人民银行洛阳市中心支行:

“断卡”行动见成效 斩断电信诈骗产业链

近年,一些不法分子唯利是图,诱骗他人买卖银行卡或虚假办理对公账户,使得部分银行卡或账户成为跨境赌博等违法犯罪的作案工具,严重危害人民群众财产安全,破坏社会与金融管理秩序。中国人民银行洛阳市中心支行出台相应政策,提高打击治理电信网络诈骗风险排查工作水平,持续降低我市涉案账户数量,有效防范风险,共累计排查账户10895户,管控涉案账户9546户,抓捕涉案人员422人,收缴银行卡585张,有效

斩断电信诈骗产业链。

据悉,中国人民银行洛阳市中心支行为进一步加强企业人民币银行结算账户(以下简称企业账户)和个人人民币银行结算账户(以下简称个人账户)管理,组织辖内银行机构认真开展账户风险排查,加强与当地公安机关的协作沟通,推进电信诈骗风险排查工作。本次银行账户风险排查工作涉及企业账户和个人账户,明确牵头部门,协调相关部门,联合开展工作。加强与科技部门的协作,积极争取上

级行在后数据等方面的支持,确保工作顺利开展。建立联络员制度,明确部门负责人和经办人职责,做好账户信息保密,切实做好账户风险排查工作涉账户信息保密工作,严格控制知悉范围。

为切实维护社会治安大局稳定,该行已将2001名非法买卖银行账户和支付账户的人员纳入惩戒名单。中国人民银行洛阳市中心支行郑重提示:一定要重视自己的信息安全,绝对不能

出租、出售、出借或者购买银行卡或支付账户(微信、支付宝等第三方支付平台)。否则,不仅5年内暂停银行账户非柜面业务、支付账户所有业务,也会在个人征信上留有污点,影响贷款等,还可能因涉嫌帮助信息网络犯罪活动被有关部门追究刑事责任。(人行宣)



洛阳农商银行瀍河支行:

党群服务站(红领之家)揭牌



11月16日上午,青年官商圈党群服务站(红领之家)揭牌仪式在洛阳农商银行瀍河支行举行(如图),这标志着洛阳农商银行瀍河支行创新发展党建引领迈出了可喜的一步。

青年官商圈党群服务站是洛阳农商银行瀍河支行在探索党建引领业务发展道路上的一次创新,商圈涵

盖辖内企业和商户800余家,商圈党支部现有党员32名。

洛阳农商银行瀍河支行作为青年官商圈经济活动的重要参与者,建设商圈党群服务站,为非公党建活动提供了活动阵地和交流平台。近年,该支行积极实施“两大工程”,大力建设金燕驿站,不仅密切了洛阳农商银行与社区党建的联系,也为社区提供了深层次的金融服务。截至目前,该支行已设立金燕驿站41个。

下一步,瀍河支行将充分发挥商圈党群服务站作用,为辖内广大企业和商户提供高效便捷的综合金融和非金融服务,助力辖区内经济高质量发展。陈巧丽 文/图

洛阳农商银行新区支行:

开展“助力扶贫 我们在行动”主题活动

在全面决胜脱贫攻坚的关键时刻,洛阳农商银行新区支行再次以实际行动彰显了金融担当。11月14日,该支行党支部深入嵩县闫庄铺开展“助力扶贫 我们在行动”主题党日(如图),为脱贫攻坚贡献了一份金融力量。

活动的第一站为嵩县的重点扶贫产业——羊妙妙牧场。在这里,该支行党员、入党积极分子参观现代化羊舍设计以及山羊饲养、挤奶、羊奶加工等程序,购买成品羊奶,以消费促产业发展、群众增收。

随后,大家来到果农李某的苹果园。该果园距市区较远,交通不便,李某子女常年在外地打工,家中还有留守儿童需要照顾,本应是苹果丰收的季节,但他为苹果的摘售发了愁。为了缓解果农缺人手摘售的压力,新区支行党支部组织辖内党员干部帮助果农李某采摘苹果。在果园里,色泽鲜亮的苹果挂满枝

头,红彤彤的一片接着一片,散发出浓郁的果香。大家拿起袋子,时而踮起脚,时而弯下腰来,在树枝间摘下一个个红彤彤的果实,在谈笑中享受着丰收的喜悦,果农李某开心得不亦乐乎。

此次以扶贫为主题的党日活动,让大家切实参与到扶贫助农工作中来,用实际行动为脱贫攻坚贡献了自己的一份力量。李素萍 单琼 文/图



金融动态

中行洛阳分行: 激发员工活力 扎实推进“职工之家”建设



11月3日,中行河南省分行“职工之家”建设检查验收组到中行洛阳西工支行对“职工之家”建设进行检查验收,对该支行“职工之家”建设成果表示肯定和认可,西工支行也成为洛阳分行第四家通过省分行检查验收的支行。

“职工之家”六小建设是中行河南省分行、洛阳分行党委关心员工的体现,为基层员工提供一个温馨舒适的文化环境,让员工真正体会到快乐工作、快乐生活的感觉。一直以来,中行洛阳分行党委充分认识到“职工之家”建设的重要意义,为激发员工活力,扎实推进“职工之家”建设,持续提升员工的归属感和幸福感,开创工作新局面。

目前,洛阳分行已对4家支行组织实施“职工之家”六小(小厨房、小休息室、小活动室、小技能室、小图书室、小文化墙)建设,并通过省分行的检查验收。在建设过程中,洛阳分行与各支行上下齐心协力,从设计、改造、安装、布置、采购等环节——进行有序组织安排,使得所有建设工作保质保量按期完成,整个环境大大提升。此次西工支行“职工之家”建设在各级领导的关心支持下,仅仅经过20多天的努力,便已顺利完成。“职工之家”配备的一系列文体器材,将进一步丰富员工业余生活,提升凝聚力,得到了员工的一致好评。郭利军 文/图

关注洛阳金融公众号遇到问题我帮您

扫左方二维码,关注洛阳金融公众号,如果您在金融消费中遇到问题,请告诉我们,我们会积极联系专家和相关部门帮您解决问题,维护您的合法权益。

本版咨询电话:18939000868 维权电话:18639282323